



Завершено расследование уголовного дела по обвинению директора юридического лица в областном центре в частичной невыплате заработной платы работникам



Следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению директора одного из обществ с ограниченной ответственностью в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат, совершенных из иной личной заинтересованности работодателем).

По данным следствия, в период с июня по декабрь 2016 года руководство общества с ограниченной ответственностью, расположенного на территории Фрунзенского района города



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Саратова, основной деятельностью которого выступает организация общественного питания, не выплачивало заработную плату пяти работникам частично свыше трех месяцев. Общая сумма образовавшейся задолженности перед сотрудниками составила более 100 000 рублей, при этом возможность ее погашения у директора Общества имелась.

В ходе следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом ему деянии. Благодаря предпринятым следователями мерам задолженность по заработной плате перед работниками погашена в полном объеме.

В соответствии с действующим законодательством в суд направлено ходатайство следователя о применении к обвиняемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

26 Июня 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1236791>